
StarCraft Broodwar v.2

trudniej

Poziom trudności: Średni

1. Ile jest surowców na &quot;normalnej&quot; mapie?

A - nieskończona ilość minerałów i gazu

B - nieskończona ilość minerałow

C - nieskończona ilość gazu

D - ograniczona ilość obu surowców

2. Atak jednostki naziemnej (ograniczone pole widzenia) na jednostkę znajdującą się

powyżej, na rampie ma:

A - 100% szansy trafienia

B - 70% szansy trafienia

C - 50% szansy trafienia

D - 30% szansy trafienia

3. Czym jest Glave Wurm, którym atakuje Mutalisk?

A - jajkiem

B - kością

C - robaczkiem

D - kwasem

4. Czy Zerg Queen może w jakiś sposób wykryc niewidzialne jednostki?

A - tak

B - nie

5. Czy &quot;ukrywanie&quot; jednostek koło drzew itp. daje jakieś korzyści?

A - nie

B - tak, zmiejsza szansę trafienia o 30%

6. Która jednostka (wliczając shield) ma najwięcej HP?

A - High Templar

B - Dark Templar
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C - Shuttle

D - Zealot

7. Najdłużej budującą się jednostką Protossów jest...

A - Reaver

B - Carrier

C - Arbiter

D - Dragoon

8. Optymalna ilość &quot;roboli&quot; do wydobywania 8 paczek mineralów to...

A - 8-12

B - 12-16

C - 16-20

D - 20-24

9. Największy zasięg ma...

A - Broodling

B - Yamato

C - Psionic Storm

D - Parasite
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Karta odpowiedzi

1. C

2. D

3. C

4. A

5. B

6. D

7. C

8. C

9. D

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska


